Spergsmal og svar til 1. afdeling af Vintercup 2007- 08,
v/ Christiansfeld CykelMotion

1. Hvad hedder vikingeskibet (kopi), der i sommeren 2007 sejlede fra Roskilde til
Dublin?
A: Rgde Orm B: Dragen C: Havhingsten

2. Hvilken ugedag afholdes der folketingsvalg her i november 20077
A: Tirsdag B: Onsdag C: Torsdag

3. Hvad hedder den politiker, der er pa billedet?

A: Gitte Seeberg
B: Mette Frederiksen
C: Carina Christensen

4. Hvem vandt cykellgbet Giro d’Italia i 20077
A: Damiano Cunego B: Eddy Mazzoleni C: Danilo di Luca

5. Hvad bliver portoen for et standardbrev (op til 50 g) fra 1. januar 2008?
A: 5,00 kr. B: 5,50 kr. C: 575kr.

6. Hvilke af fglgende lande sidder pa de fem faste pladser i FN’s Sikkerhedsrad?
A: USA, Kina, Rusland, Frankrig og Storbritannien
B: USA, Japan, Brasilien, Frankrig og Storbritannien
C: USA, Tyskland, Japan, Frankrig og Storbritannien



1.
Hvilket produkt markedsfares i reklamer under sloganet: ”Bliv forfart”?

BLIV FORF@RT

A: Gevalia kaffe
B: Carlsberg gl
C: Sloggi undertgj

8. Hvem er hovedforfatter pa TV-serien "Forbrydelsen”, der for tiden sendes pa DR1?
A. Thomas Vinterberg  B. Regner Grasten C. Sgren Svejstrup

9. Motorjournalisternes Klub Danmark karede i oktober Arets Bil 2008 i Danmark.
Vinderen blev:
A: Nissan Quashgai B: Mazda?2 C: Kia Ceed

10. Danmarks Naturfredningsforening har i de seneste ar arbejdet i sarlig grad for, at
ét af nedenstaende dyr kan fa lov til at leve helt frit i Danmark. Hvilket dyr?
A: Ulv B: Vildsvin C: Europeisk los

11. Siden den 15. september 2007 har ”logningsbekendtgerelsen” (vedrgrende
overvagning) vearet geldende i Danmark med henblik pa at hjeelpe fx PET i
bekaempelsen af terror.

Hvor lenge vil dine private e-mails, telefonsamtaler og sms’er fremover skulle vaere
registreret hos din udbyder?

A: 1 maned B: 3 maneder C: Mindst1ar

12. Karakterskalaen, der aflgser 13-skalaen, hedder 7-trinsskalaen og har fglgende
karakterer: -3, 00, 2,4,7,100g 12.

Hvilken karakter betegnes som "den tilstreekkelige praestation”, dvs. som den
karakter, der som regel vil veaere "netop bestaet”?

A: 00 B: 2 C: 4



